Bericht der AH-Abteilung für das Jahr 2017 zur Jahreshauptversammlung am 09.03.2018

Sehr geehrte Mitglieder der Viktoria,

die AH-Abteilung besteht derzeit aus 31 Mitgliedern, die sich aufteilen in 11 passive AHler und 20 aktive Spieler, die am Training und Spielbetrieb teilnehmen. Seit Oktober zählen auch 2 Damen zu den AH-Kader, die beiden Damen sind aktiv dabei, voll integriert und haben bereits dieses Jahr mit den Herren zusammen an einem Hallenturnier teilgenommen.

Jeden Mittwochabend treffen sich im Schnitt ca. 12 Herren und 2 Damen zum Training.
2017 bestritten die Alten Herren 11 Spiele, hierbei gab es 4 Siege, 3 Niederlagen und 4 Unentschieden, es wurden 24 Tore geschossen und 30 kassiert. Bei der Teilnahme an 3 Hallenturniere belegte die AH, die Plätze 4,5 und 3.

In der Sommerpause treffen sich mittwochs eine Hand voll Alt Herren-Spieler zum Radfahren, mit den verschiedensten Zielen zum Einkehren im näheren Umland.

Im Mai 2017 stand der mittlerweile alljährliche AH-Ausflug von AH-Spielern und einigen Spielerfrauen an, 17 Personen machten sich auf zum Tegernsee, dort angekommen verbrachte man ein tolles und geselliges Wochenende.
Neben Fußball und Radeln, ist auch das Wandern ein sportlicher und geselliger Begleiter der AH, bereits seit mehreren Jahren begeben sich im September die AHler gemioensam mit Freunde auf große Tour. Im vergangenen Jahr war das Ziel Welschnofen in Südtirol, dort verbrachten 6 AH-Spieler und 3 Gastwanderer gemeinsame, wunderschöne und gesellige Tage.

Die AH-Abteilung ist bereits ein fester Teilnehmer am Kerbumzug in Klein-Zimmern und so nahmen wieder mehrere AHler, Frauen und Kids am Umzug teil. Als Robin Hood von Gloggeroah und mit einem geschmückten Wagen, begleitet von Stimmungsmusik, hatten alle Beteiligten einen riesigen Spaß.

Die Alt Herren Weihnachtsfeier wurde in einem neuen Rahmen gefeiert, nach einem geselligem Glühwein im Sportheim, spazierte man zusammen zur Gaststätte „Zimmner Treff bei Meo“ in Groß-Zimmern. Dort gab es, neben dem gutem Essen und leckeren Getränke, auch ein abwechslungsreiches, kurzweiliges und unterhaltsames Programm bis spät in die Nacht.

Zum Jahreswechsel fand die alljährliche AH-Wanderung zwischen den Jahren statt, 12 Mann machten sich auf den Weg zum Naturfreundehaus Moret, dort verbrachten die Herren ein paar Stunden in geselliger Runde, mit Speis und Trank, anschließend kehrte man noch, bis in die späten Abendstunden, in der einen oder anderen Kneipe in Groß-Zimmern ein.

Zum Schluss noch ein kleiner Auszug aus der Definition Verein:
„…Vereine werden von Mitgliedern getragen…“
Hierzu ist allen zu Danken, die für die Viktoria ihren Beitrag und ihre Arbeit leisten und weiter leisten, ohne das Engagement von Einigen, wäre vieles in dem Verein nicht möglich.
Aus den Reihen der AH möchte ich besonders für das Engagement bezüglich des Anbaus hiermit danken erwähnen: 
[bookmark: _GoBack]Hans Weiss, Andreas Decker, Waldemar Glenz, Thomas Africh, Kai-Uwe Jäger, Waldemar Meier, Ferhat Ayin und Erhard Höptner, sollte ich hierbei jemanden vergessen haben, bitte ich dies zu entschuldigen.

Ich danke Ihnen für ihre Aufmerksamkeit.
Kai Rittel
Abteilungsleiter AH
